

### ＜お詫びと訂正＞

『宮城県芸術年鑑令和6年度』（令和7年4月1日発行）に下記の誤りがございましたので、訂正いたします。

関係者の皆様、読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
20頁 上段 図版キャプション	鈴木 <u>千礼</u> 「残残残暑見舞」	鈴木 <u>ちひろ</u> 「残残残暑見舞」
40頁 下段 図版キャプション	「椎名勇仁 可塑圏：ねん土 的思考」より <u>（提供：河北新 報社）</u>	「椎名勇仁 可塑圏：ねん土 的思考」より <u>（作家提供）</u>